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1. ɂɡɪɚɱɭɧɚј ɨɛɢɦ ɢ ɩɨɜɪɲɢɧɭ ɩɪɚɜɨɭɝɚɨɧɢɤɚ ɚɤɨ ɫɭ ɞɭɠɢɧɟ ʃɟɝɨɜɢɯ ɫɬɪɚɧɢɰɚ: 
ɚ)  2,7 , 1,9 ;a cm b cm              ɛ) 0,52 , 36 ;a m b cm            ɜ)  0,36 , 4,5 ;a m b dm   

2. ɇɚɟɤɚ ɫɭ a ɢ b ɞɭɠɢɧɟ ɫɬɚɪɧɢɰɚ ɢ P ɩɨɜɪɲɢɧɚ ɩɪɚɜɨɭɝɚɨɧɢɤɚ. ɂɡɪɚɱɭɧɚј ɨɛɢɦ ɩɪɚɜɨɭɝɚɨɧɢɤɚ ɚɤɨ 
јɟ:     ɚ)  2

0,2 , 0,08 ;a m P m              ɛ)  
2

2,5 , 37,5 ;b m P m               

3. Аɤɨ јɟ Ɉ ɨɛɢɦ ɤɜɚɞɪɚɬɚ, ɢɡɪɚɱɭɧɚј  ɫɬɪɚɧɢɰɭ ɢ ɩɨɜɪɲɢɧɭ ɤɜɚɞɪɚɬɚ ɚɤɨ јɟ :  
ɚ)  100 ;O cm            ɛ)  6,4 ;O cm              ɜ)  32,4 ;O cm              

4. Ʉɨɥɢɤɨ ɛɨјɟ јɟ ɩɨɬɪɟɛɧɨ ɡɚ ɤɪɟɱɟʃɟ ɩɥɚɮɨɧɚ ɭɱɢɨɧɢɰɟ ɞɢɦɟɧɡɢјɚ 8 m  ɢ 15 m  ɚɤɨ ɫɟ ɡɚ 
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2m ɭɬɪɨɲɢ 0,5  kg ɛɨјɟ? 

5. Ʉɨɥɢɤɨ ɞɚɲɱɢɰɚ ɩɚɪɤɟɬɚ ɩɨɜɪɲɢɧɟ 80 2cm  јɟ ɩɨɬɪɟɛɧɨ ɡɚ ɩɚɪɤɟɬɢɪɚʃɟ ɩɨɞɚ ɭɱɢɨɧɢɰɟ ɞɢɦɟɧɡɢјɚ 
8 m  ɢ 13 m ? 

6. Ʉɨɥɢɤɨ јɟ ɤɟɪɚɦɢɱɤɢɯ ɩɥɨɱɢɰɚ ɨɛɥɢɤɚ ɤɜɚɞɪɚɬɚ ɫɬɪɚɧɢɰɟ 25 cm  ɩɨɬɪɟɛɧɨ ɡɚ ɨɛɥɚɝɚʃɟ ɩɨɞɚ 
ɩɪɚɜɨɭɝɚɨɧɨɝ ɨɛɥɢɤɚ ɱɢјɟ ɫɭ ɞɢɦɟɧɡɢј 2,25 m  ɢ 3,75 m ? 

7. Ʉɨɥɢɤɨ јɟ ɤɟɪɚɦɢɱɤɢɯ ɩɥɨɱɢɰɚ ɨɛɥɢɤɚ ɤɜɚɞɪɚɬɚ ɫɬɪɚɧɢɰɟ 20 cm ɩɨɬɪɟɛɧɨ ɞɚ ɛɢ ɫɟ ɨɛɥɨɠɢɨ ɡɢɞ 
ɞɭɠɢɧɟ 4 m ɢ ɜɢɫɢɧɟ 2,8 m  ? 

8. Ʌɢɜɚɞɭ ɨɛɥɢɤɚ ɩɪɚɜɨɭɝɚɨɧɢɤɚ ɞɭɠɢɧɟ 75 m ɢ ɲɢɪɢɧɟ 40,8 m ɬɪɟɛɚ ɩɨɤɨɫɢɬɢ. Ɂɚ ɤɨɥɢɤɨ ʄɟ ɜɪɟɦɟɧɚ 
ɥɢɜɚɞɚ ɛɢɬɢ ɩɨɤɨɲɟɧɚ ɚɤɨ јɟ ɡɚ 1 a  ɩɨɬɪɟɛɧɨ 30 min ?  

9. Ʉɨɥɤɨ ɫɟ ɤɢɥɨɝɪɚɦɚ ɬɪɚɜɟ ɞɨɛɢјɟ ɨɬɤɨɫɨɦ ʃɢɜɟ ɞɭɝɟ 150 m   ɢ ɲɢɪɨɤɟ  250 m ɚɤɨ ɫɟ ɫɚ 1 2m   ʃɢɜɟ 
ɨɬɤɨɫɢ 0,4 kg ɬɪɚɜɟ? 

10. Ʉɨɥɤɨ ɩɚɩɢɪɚ ɫɟ ɭɬɪɨɲɢ ɡɚ јɟɞɧɭ ɡɛɢɪɤɭ ɡɚɞɚɬɚɤɚ ɨɞ 200 ɫɬɪɚɧɚ ɚɤɨ ɫɭ ɞɢɦɟɧɡɢјɟ јɟɞɧɨɝ ɥɢɫɬɚ 
21 cm  ɢ 30 cm  ? 

11. ɇɚ ɮɭɞɛɚɥɫɤɨɦ ɬɟɪɟɧɭ ɞɭɠɢɧɟ 105 m ɢ ɲɢɪɢɧ 55 m  ɬɪɟɛɚ ɩɨɫɟјɚɬɢ ɬɪɚɜɭ. Ʉɨɥɢɤɨ ɤɢɥɨɝɪɚɦɚ 
ɫɟɦɟɧɚ ɡɚ ɬɪɚɜɭ ɬɪɟɛɚ ɤɭɩɢɬɢ ɚɤɨ јɟ ɡɚ 1 2m ɩɨɬɪɟɛɧɨ 10 g ɫɟɦɟɧɚ? 

 


